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1741 30´ داريم كه مي‌خواهيم با آن جعبة شيريني درست كنيم. مي‌دانيم پس از تا كردن مربع‌هاي كوچك، گوشه‌ها روي 7 30 در زير مقوايي به ابعاد
هم قرار مي‌گيرند و جعبه درست مي‌شود. كدام گزينه صحيح می‌باشد؟

1( اگر به‌جاي 5 سانتي‌متر، لبه‌ها را 4 سانتي‌متر در نظر مي‌گرفتيم، حجم جعبه بيشتر مي‌شد.
2( اگر به جاي 5 سانتي‌متر، لبه‌ها را 6 سانتي‌متر در نظر مي‌گرفتيم، حجم جعبه بيشتر مي‌شد.

3( لبه‌ها چه 4، چه 5 و چه 6 سانتي‌متر باشند، حجم‌ها يكسان است.
4( هر سه گزينه 1 ، 2و 3 غلط هستند.

1751 مستطيل روبه‌رو را يك بار حول محور AD )شكل 1( و بار ديگر حول محور AB )شكل 2( دوران مي‌دهيم. كدام گزينه صحيح است؟7
1( حجم حاصل از شكل 1 با حجم حاصل از شكل 2 برابر است.

2( حجم حاصل از شكل 1 از حجم حاصل از شكل 2 بيشتر است.
3( حجم حاصل از شكل 1 از حجم حاصل از شكل 2 كمتر است.

4( حجم حاصل از شکل 1، دو برابر حجم حاصل از شکل 2 است.

جلسه نوزدهم:
1761 سمندون آرزو دارد دستگاهي اختراع شود كه زمان را به حدود 200 سال قبل برگرداند تا بتواند نسل هفتم از بستگان )پدربزرگ‌ها و مادربزرگ‌های( 7

خود را ببيند. به نظر شما نسل هفتم او چند نفر مي‌باشند؟ )نسل اول: پدر و مادر- نسل دوم: 2 پدر بزرگ و 2 مادربزرگ(
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1771 كدام گزينه غلط است؟7
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1781 مي‌دانيم جراحت پوست، در مدت كوتاهي ترميم شده و سلول‌هاي جديد، جايگزين سلول‌هاي مرده مي‌شوند. در تكثير سلول‌ها، هر سلول، به 2 7
سلول تقسيم مي‌شود. دوباره هر كدام از آن سلول‌ها به 2 سلول دیگر تقسيم مي‌شوند و اين كار ادامه پيدا مي‌كند. به نظر شما در مرحلة n ام 

تكثير، چند سلول داريم؟ )در مرحلة اول تكثير، 2 سلول داريم.(
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1791 كدام گزينه صحيح است؟7
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1801 كدام گزينه صحيح است؟8
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1811 a) مساوي نيست؟8 b)+ 2 كدام گزينه با عبارت
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1821 با توجه به مكعب مستطيل روبه‌رو، كدام گزينه غلط است؟8
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1831 كدام گزينه غلط است؟8
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1841 ک دام است؟8 ( )´ ´9 17 812 5 9 رقم يكان حاصل‌ضرب
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1851 42 در كدام نمودا ر، درست نشان داده شده‌اند؟8 32 و ، 22 ، 12 اعداد
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جلسه بیستم:
1861 در رياضي به پاره‌خط جهت‌دار ............ مي‌گويند.8

4( بردار 3( اندازه	 2( راستا	 1( مختصات	
1871 شرط مساوي بودن دو بردار چيست؟8

2( هم راستا و هم جهت باشند. 	 1( هم راستا و هم اندازه باشند.	
4( هم راستا، هم اندازه و هم جهت باشند. 	 3( هم اندازه و هم جهت باشند.	

1881 روي محور زير، چند بردار با انداز ۀجبری2- مي‌توان رسم كرد؟8

4( بي‌شمار 3( دو بردار	 2( يك بردار	 1( هيچ	
1891 شخصي در نقطة A ايستاده است. اگر 4 واحد به سمت شمال، سپس 4 واحد به سمت شرق و بعد 3 واحد به سمت جنوب و در آخر 2 واحد به 8

سمت غرب حركت كند، به نقطة B مي‌رسد. برداري كه شخص را از A به B مي‌رساند، كدام است؟
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